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Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

A.  The purpose of this amendment is to answer questions that were submitted - see page 2.

B.  All else remains unchanged.

1. CONTRACT ID CODE

PAGE OF  PAGES

R

1

3

16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

24-Sep-2004

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

HC1047-04-R-4065

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

14-Sep-2004

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0002

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

24-Sep-2004

CODE

DISA/CONTRACTS-NCR

NATIONAL CAPITAL REGION

701 S. COURTHOUSE ROAD

BLDG 12, RM B1950

ARLINGTON VA 22204-2199

HC1047

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

See Item 6

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

SUMMARY OF CHANGES  

(End of Summary of Changes) 

The following items are applicable to this modification:   

        QUESTIONS SUBMITTED
1Question:  What is the required content for the statement of compliance, with the NISPOM?

1Answer:  Mr. Hanna is the point of contact, please contact him directly for the specific security requirements and questions regarding compliance.  His phone number is (703) 882-2062, fax number is (703) 882-2819, and his email is hannal@ncr.disa.mil.  

2Question:  Where or how do we request the courier card/letter issued by the DCO?

2Answer:  Mr. Hanna is the point of contact, please contact him directly for the specific security requirements and questions regarding compliance.  His phone number is (703) 882-2062, fax number (703) 882-2819, and his email is hannal@ncr.disa.mil.  

The courier card/letter is provided through the contractor's security office.  If your company has provided a courier card and faxed a visit request, the clearance will be verified, and you will gain access to the reading room.  Mr. Hanna will be able to put together a classified package for them to courier back to their facility if required.

3Question: Who is the incumbent and what is their contract number?

3Answer:  Raytheon E-Systems, 1235 S. Clark Street, Suite 800, Arlington, VA 22202  Number: DCA100-00-D-4012

4Question:  Does 52.245.9200, USE OF GOVERNMENT FURNISHED COMPUTERS, allow for contractor employees to use the WWW to complete electronic company timecards?

4Answer:  Authorized uses is as follows (written to the DOD employees but applicable to contractor personnel using our facilities):  Authorized purposes include brief communications made by DoD employees while they are traveling on Government business to notify family members of official transportation or schedule changes.  They also include personal communications from the DoD employee's usual work place that are most reasonably made while at the work place (such as checking in with spouse or minor children; scheduling doctor and auto or home repair appointments; brief internet searches; emailing directions to visiting relatives) when the Agency Designee permits categories of communications, determining that such communications:

(a) Do not adversely affect the performance of official duties by the DoD employee or the DoD employee's organization;

(b) Are of reasonable duration and frequency, and whenever possible, made during the DoD employee's personal time such as after duty hours or lunch periods; 

(c) Serve a legitimate public interest (such as keeping DoD employees at their desks rather than requiring the use of commercial systems;  educating the DoD employee on the use of the communications system; improving the morale of DoD employees stationed for extended periods away from home; enhancing the professional skills of the DoD employee; job-searching in response to Federal Government downsizing);

(d) Do not put Federal Government communications systems to uses that would reflect adversely on DoD or the DoD Component (such as uses involving pornography; chain letters; unofficial advertising, soliciting or selling except on authorized bulletin boards established for such use; violations of statute or regulation; inappropriately handled classified information; and other uses that are incompatible with public service); and

(e) Do not overburden the communication system (such as may be the case with broadcasts and group mailings), create no significant additional cost to DoD or  the DoD Component, and in the case of long distance communications, charges are:

i.  Charged to the DoD employee's home telephone number or other non-Federal Government number (third number call);

ii.  Made to a toll free number;

iii.  Reversed to the called party if a non-Federal Government number (collect call);

iv.  Charged to a personal telephone credit card; or

v.  Otherwise reimbursed to DoD or the DoD Component in accordance with established collection procedures;

5Question:  252.232-9100, WIDE AREA WORKFLOW-RECEIPT AND ACCEPTANCE, requires submission of vouchers to the COR for approval and 52.242-9100, PREPARATION OF VOUCHERS, requires submission of vouchers to the assigned DCAA Auditor for administrative review, provisional approval and transmission to the Finance Office.  Is the COR or DCAA the final voucher approving authority?

5Answer: The COR (Mr. Don Means) will need to sign off on the invoices.  DCAA is a reviewer for the final voucher.

6Question:  To what extent will work be performed at the Government's site?

6Answer:  Work is performed at the Government's site.  Visits are required for coordination, pick up and drop off of deliverables, approximately three times a month.  The Government will visit the contractors facility outside of Statement of Work as required briefings. There are no on-site co-located contractors for this contract.  Most of the coordination is done via STU III.

7Question:  Where/when will the Data Item Descriptions identified in the CDRL's be available?

7Answer:  The Data Item Descriptions are provided in the Statement of Work (SOW), which is classified at the Secret level.  The Sample Documents in the Reading Room are physical  examples of those items.
